



ROMANIA, JUDEȚUL PRAHOVA  
CONSILIUL LOCAL AZUGA  
SPITALUL DE ORTOPEDIE SI TRAUMATOLOGIE AZUGA  
AZUGA 105100, str. VICTORIEI nr. 2, jud. Prahova  
Tel. 0244-322051; 0244-322052; Fax 0244-321910  
CIF – 2845125 ; Nr. reg. ANSPDCP – 29729  
COD IBAN: RO32TREZ52921F335000XXXX, Trezoreria Busteni  
e-mail:spitalazuga@yahoo.com,website:[www.ortopedieazuga.ro](http://www.ortopedieazuga.ro)

Nr. 1468/16.02.2024

APROBAT,  
MANAGER,  
cons.jur. Panzele Victor



**Raport narativ referitor la stadiul implementarilor masurilor  
prevazute in Planul de integritate al Spitalului de Ortopedie si Traumatologie Azuga  
pentru aplicarea Strategiei nationale anticoruptie 2021-2025  
- ANUL 2023 -**

**Activitati realizate :**

Prin prezentul raport aratam intr-o forma sintetica, actiunile intreprinse pe parcursul anului 2023 in ce priveste stadiul implementarii masurilor prevazute in planul de integritate si inventarul masurilor preventive, precum si indicatorii de evaluare.

In ce priveste stadiul realizarii planului de integritate, in cazul masurilor cu termen 2022, acestea au fost realizate, iar in cazul masurilor cu caracter permanent, cu termen anul 2025, cu termen anual si la 2 ani, acestea sunt evaluate anual dupa caz. Evaluarea modului de implementare a planului de integritate la nivelul anului 2023 se regaseste pe site-ul spitalului, la sectiunea „Integritate institutionala”. Conform prevederilor legale, respectiv art. 19 din H.G. nr. 599/2018, planul de integritate se actualizeaza o data la doi ani.

A fost revizuit Registrul riscurilor de coruptie pe anul 2023. Fata de anul 2022, s-a modificat nivelul de probabilitate de materializare, impact si expunere la unele riscuri identificate pentru 3 compartimente din cadrul spitalului. Nu au fost identificate riscuri noi fata de anul 2022 si nu a fost cazul de introducere a unor riscuri noi in Registrul riscurilor de coruptie la nivelul Spitalului de Ortopedie si Traumatologie Azuga, revizuit pe anul 2023.

Incidente de integritate si masuri de remediere – In cadrul Spitalului de Ortopedie si Traumatologie Azuga nu au existat incidente de integritate in cursul anului 2023. Raportul anual de evaluare a incidentelor de integritate pe anul 2023 (Anexa 6 la H.G. nr. 599/2018) s-a publicat pe site-ul spitalului la sectiunea „Integritate institutionala” si a fost transmis Ministerului Justitiei-Secretariatul tehnic al Strategiei nationale anticoruptie si Ministerului Sanatatii-Serviciul de Integritate.

Evaluările trimestriale în ceea ce privește mecanismul de feed-back al pacienților privind calitatea serviciilor se regăsesc pe site la secțiunea „Prezentare-Structura institutiei-Consiliul etic”.

În ceea ce privește protecția avertizorilor în interes public: în cursul anului 2023, la nivelul spitalului nu s-au înregistrat rapoarte privind nerespectarea dispozițiilor legale ale actelor normative în sensul Legii nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public

În ceea ce privește digitalizarea serviciilor care pot fi automatizate, cu scopul de a reduce riscurile de corupție generate de interacțiunea directă cu angajații instituției, măsura este în continuare în curs de implementare (de exemplu la Laboratorul Radiologie, încă de la sfârșitul anului 2020, s-a achiziționat un server PACS PixelData - sistem și software PACS pentru comunicarea cu aparatele, arhivare imagini pe termen lung, vizualizare imagini și transfer la distanță).

Pentru implementarea standardului general de publicare a informațiilor de interes public, spitalul gestionează și actualizează informații și date deschise pe site-ul [www.ortopedieazuga.ro](http://www.ortopedieazuga.ro) și este în continuare în lucru.

Pe site-ul spitalului, documentele publicate în secțiunea dedicată domeniului „Integritate instituțională”, sunt actualizate permanent.

Achizițiile publice se desfășoară în mod transparent, fiecare achiziție publică fiind supusă informării în funcție de specificul ei recurgându-se la publicitate prin SEAP. Documentul corespunzător pentru tipurile de seturi de date privind achizițiile publice care se publică pe site este în lucru.

#### Inventarul măsurilor preventive, precum și indicatorii de evaluare :

În materia declarării averilor, declarațiile de avere și interese au fost completate și transmise pe platforma e-DAI conform reglementărilor legale.

În materia declarării cadourilor, în anul 2023, nu au fost declarate și nu s-au înregistrat bunuri primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol sau alte activități în legătură cu exercitarea mandatului sau a funcției, în cadrul Spitalului de Ortopedie și Traumatologie Azuga. Lista bunurilor a fost postată pe site, la secțiunea „Integritate instituțională”.

Nu s-au înregistrat situații de conflicte de interese și incompatibilități în rândul personalului spitalului.

În ceea ce privește monitorizarea respectării dispozițiilor legale referitoare la interdicțiile aplicabile ulterior încheierii angajării în cadrul spitalului (Pantouflage), lista cu salariații care intră sub incidența prevederilor legale privind pantouflage-ul a fost actualizată pe anul 2023 în funcție de modificările aparute.

Pentru implementarea măsurii preventive „Funcții sensibile”, au fost inventariate și identificate funcțiile considerate ca fiind expuse la corupție. Au fost identificate 21 de funcții sensibile (nivel de sensibilitate major) și 7 măsuri de control.

Avizat,  
Coordonator implementare plan de integritate,  
Dr. Mitulescu Andreia

Intocmit,  
Responsabil cu implementarea SNA,  
cons.jur. Anghelescu Luciana